Vedlegg 4 (sladdet versjon)

Steg 4 i SDI-modell

Relevante koder: markert med gront
Irrelevante koder: markert med rgdt

Ytterligere korrigering i steg 5: markert med bla

Koding

Tabell 1

Oppgaver som vises i blokk 1

1,2,3,4,5,6

Innhold i oppgavene i blokk 1

1

Objekter som klikkes pa i blokk 1

Type temabilder i blokk 1
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: «klikk pa»-oppgave og temabilde
: «klikk pa»-oppgave og temabilde
: «klikk pa»-oppgave og temabilde
: «klikk pa»-oppgave og temabilde
: «klikk pa»-oppgave og temabilde
: «klikk pa»-oppgave og temabilde

Vanskelighetsgraden for blokk 1

.01

Oppgaver som vises i blokk 2

7,8,9,10, 11,12

Innhold i oppgavene i blokk 2

7:
8:
9:

«klikk pa»-oppgave og temabilde
«klikk pa»-oppgave og temabilde
«klikk pa»-oppgave og temabilde

10: «klikk pa»-oppgave og temabilde
11: «klikk pa»-oppgave og temabilde

Objekter som klikkes pa i blokk 2

12: «klikk pa»-oppgave og temabilde

Elisabet Baldvinsdottir

2023 Host



Type temabilder i blokk 2

Vanskelighetsgraden for blokk 2

Oppgaver som vises i blokk 4

19

, 20, 21, 22, 23, 24

Innhold i oppgavene i blokk 4

19
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4.

: «klikk pa»-oppgave og temabilde
«klikk pa»-oppgave og temabilde
«klikk pa»-oppgave og temabilde
«klikk pa»-oppgave og temabilde
«klikk pa»-oppgave og temabilde
«klikk pa»-oppgave og temabilde

Objekter som klikkes pa i blokk 4

19
0
1
2
3
4
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Type temabilder i blokk 4

19
0
1
2
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Elisabet Baldvinsdottir

2023 Host
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Vanskelighetsgraden for blokk 4

o
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Elisabet Baldvinsdottir 2023 Host



Koding
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Mulige utfall fra B2 til BS

4 av 6 riktige svar

5 av 6 riktige svar

6 av 6 riktige svar

Mulige utfall fra B4 til Low

5 av 6 riktige svar

6 av 6 riktige svar

Mulige utfall fra B1 til B3

4 av 6 riktige svar

5 av 6 riktige svar

6 av 6 riktige svar

Elisabet Baldvinsdottir

2023 Host



Elisabet Baldvinsdottir 5 2023 Host



